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Awddokovres: L. Koiéroog & I'. Ilamayswpyiov 25-10-2007

Oipa 1 (Movadeg 3.0)
Atvetarm e&lowon f(x)=x*-6x+1=0. )

a) Na ds1yxfei 6111y (1) éxer pia povaduch pila o oto Sudotnual0,1].
B) Na deifete 611 1 enavoinmniky pébodog:
x+1
6
oLyKAivel 670 o Yo kGO apyd onpeio x, €[0,1].

X =8(x,)=

¥) Na yivel ypogikog eviomonds tov Tpaypatikdv pidv g ekicoong:

f(x)=1n|l+x|—1/x=0.

No vrohoyiotel 1 fetixn pila, epopuodloviag Tnv emavainnriky pébodo Newton—Raphson,
exTEADVTOG 800 emavolfvels. (Apyiki Tpooéyyion and ToV Ypueikd EVIOTCUO TV pidv).

(xn+1 =xn _f(xn)/f’(xn) )'
@épa 2 ( Movadeg 2.5)

a) Atvetor i ovvdpmon f(x)=e* v x €[—1,1]. Na vroloyiotel 1 andotaon ~ tov
onpeiov tapepPfoing (Bewpodviar wonéyovia), £101 dote vo mpooeyyiletonn f(x)
pe ToAvOVLUO TapeRPoinG Lagrange 2°° Babuod kot pe oxpifewr d dekodikdv yn-
oiov. (INo gvkorio oTic TpaLels Bewpeiote katdAinia onpeio tapepfoing). Aivetar

0 YEVIKOG TUTOC TOV CQAAURTOS { f&x)-p,(x)= i('(?—;—l)—ff—)(f—» Ijo(x —X; )¢

B) Aiveton o mivaxag Tyudy e f(x) = (1+x2)"2

X, 0 1 2 3

I

f 1.000 1.414 2236 3.162

Na vroloyicere 1tov mivake tov dinpnuévov dwweopdv yia o dedouévo Tov Tivaxa.
Xpnoiponoieiote Tov mivaka auTdV Yo Vo VIOAOYICETE:

i) "Eva ypoppixd roAvdvopo tapepfoinc mov siEpyetor and ta dbo nphta onpeia
ii) ‘Eva devtepofaduio moivdvupio mov diépyetat ond ta pia mpdTa. onpein
iii) "Eva xuPud morlvdvouo mov Siépyetor ond ola ta onpeia.

Ynoloyiote npooeyyioes g tipig f(2.1), epapudloviag ta modvdvopa (ii) xoa (iii).



Oépa 3 (Movadeg2)

a) Na vroroyiotel o anidg Tonog Tpaneliov yopic 6po opdiuatog, yio THv TPOGEYYLOT TOV
oplopévon orokinpdpoTog ko pe Bdon avtév o avrictoryog ovvbetoc. Na mpooceyyioete

1 2
TO OpIoUEVO OAOKANpoua = _[0 e’ dx dtav h=0.2, pe tov KaTEAANAO clOVBeTO
tono Tpaneliov.
B) Av o ovvBetog tomog Tpaneliov epappootel yio Tov voloyioud tov 7 pe oedipa o

b-a ,
=€)

TOAD %x 107, néoa onpeio mpénet va ypnoponomody. ( E, =—

®épa 4 ( Movadeg 2.5)

a) Alvetor to ypappikd cooTnuo:

1 3
x=b,
-

Noa vroAioywstodv o1 enavoknmrikol mivokeg B, xar B, ¢ twv pebdédwv Jacobi ko

Gauss-Seidel avtiotoyo, kou otV ouvéxew pe Pdom avtode, va eetdoete av ot
avtiotovyeg emavaAnTrikég péBodot cuykiivovy.

B) Atvetan o wivaxog:

A=

- N O
Ll N \ S ]
N S

Noa vroroyiotel 11 mopayovtonoinon A=LU, epoappoloviag v amarowpt] Gauss
yopic 0dynon, (o1 TpdLeig va etvan akpifeic, Khdouata). Ev ovveyeio va emivbel 1o
ypoppikd cvotnue mov aviotovkel otov mivaka A pe didvvoupa ctabepdv dpwv
b=[5,-1,4]".
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